Ep. 87597 1739

Quito D.M. 12 de enero de 2016

Señor Ingeniero Martin Fernando Brandi Ciudad.-

De nuestra consideración:

Por la presente tengo a bien informar a usted que la Junta Universal Extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA SUDAMERICANA DE FÓSFOROS DEL ECUADOR FOSFOROCOMP S.A. en sesión celebrada el día de hoy doce de enero de 2016, acordó por unanimidad reelegir a usted como Presidente de la compañía, por el período estatutario de dos años contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro-Mercantil del Cantón Quito.

El Presidente ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de conformidad con los Estatutos Sociales de la Empresa.

COMPAÑÍA SUDAMERICANA DE FÓSFOROS DEL ECUADOR FOSFOROCOMP S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Primero del Cantón Quito, Doctor Jorge Machado Cevallos, el 13 de abril de 1999, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 29 de abril del mismo año.

Sus atribuciones constan en la escritura pública otorgada ante el Notario Primero del Cantón Quito, Doctor Jorge Machado Cevallos, el 13 de abril de 1999 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 29 de abril del mismo año, así como en la escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, Doctor Sebastián Valdivieso Cueva el 12 de marzo de 2010, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 29 de marzo del mismo año.

Muy atentamente,

Ana Maria Arroyo

Secretaria Ad Hoc de la Junta

En la ciudad de Quito, a los 12 días del mes de enero de 2016, acepto el cargo de Presidente de la COMPAÑÍA SUDAMERICANA DE FÓSFOROS DEL ECUADOR FØSFOROCOMP S.A.

Martin Fernando Brandi

Pasaporte Argentino No. 13212127N





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	4904	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/02/2016	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1739	
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA SUDAMERICANA DE FOSFOROS DEL ECUADOR	
	FOSFOROCOMP S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	BRANDI MARTIN FERNANDO	
IDENTIFICACIÓN	13212127N	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	2	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST RM# 977 DEL:29/04/1999 NOT: 01 DEL:13/04/1999 REF EST. RM# 904 DEL:29/03/2010 NOT: 24 DEL:12/03/2010 AFOU.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 12 DÍA(S) DEL MES DE FEBRERO DE 2018 con al de Registro

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUÇIÓN 003

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEM CANON DEL

Regisire de

Página 1 de 1